DAILY IDPRIDNIDURS'

今日 17 版 第 263 期 总第 9306 期 企业家日报社出版 值班副总编辑: 肖方林 全年定价: 450 元 零售价: 2.00 元

2018年12月1日 星期六 戊戌年 十月二十四

新闻简讯 News bulletin

### 证监会: 适时推出符合需求的 期货期权品种

11月27日,证监会副主席方星海在纸 浆期货上市仪式上表示,对于现货市场基础 较好、产业企业竞争充分、要素标准化程度高 的大宗商品,期货交易所都要加强研究,适时 推出符合产业需要的期货、期权品种,扩大期 货市场对产业服务的覆盖面。当日,纸浆期货 在上期所上市,这是我国第50个商品期货品 种。我国是全球纸及纸板生产量最大的国家, 每年消耗纸浆1亿余吨,其中进口木浆占 21%,是全球第一大木浆净进口国。方星海指 出,期货市场是管理风险的市场,要为国民经 济的发展,为企业的经营提供更多、更为有效 的风险管理工具。 (新华)

### 机构发布指南 服务中企投资德国

由德国中国商会主编、德国权威机构参 与的《2018 投资德国指南》11 月 27 日在第八 届中欧论坛汉堡峰会期间发布。指南给读者 提供了大量投资德国的资讯, 为中企进入德 国市场带来便利。《2018 投资德国指南》由四 部分组成:第一部分介绍德国经济、文化、外 交现状; 第二部分介绍德国各地区经济发展 水平和区位优势;第三部分介绍德国汽车、化 工、化学制药、机械制造和电子工业等重点行 业发展动向和与中国合作前景; 第四部分就 法律、税务等热点专题向赴德国投资的中资 企业提供咨询。 (乔继红 张远)

### 长三角 探索科创资源共享: "双创券"区域内通认通用

在上海嘉定区11月28日召开的首届长 三角科技交易博览会上, 有关方面启动了长 三角科技创新资源共享共用平台,率先推进 区域内"双创券"的通认通用。上海市嘉定区 委书记章曦说,中小企业和创新团队可享有 的购买各类双创服务的"双创券",此次将在 嘉定、温州、太仓和昆山等长三角地区实现异 地结算,成为科技创新的通用"粮票"。据了 解,在确立了"双创券"的跨区域通认通用机 制及多地资源统一标准核准后,首批共享的 资源将涵盖长三角多地 130 家高校院所、检 验检测机构和企业工程技术中心,可提供服 务的重大科研基础设施和大型仪器超过 1700 台,各类创新创业服务项目超过 300

### 银保监会拟修改 外资银行管理条例 实施细则

中国银保监会 11 月 28 日发布《中华人 民共和国外资银行管理条例实施细则》(修订 征求意见稿)。银保监会表示,为进一步扩大 银行业对外开放,促进银行业竞争力提升,增 强外资银行风险抵御能力,加大金融消费者 权益保护,决定对《中华人民共和国外资银行 管理条例实施细则》作出修改。从修改内容 看,共有18项,其中包括增加外国银行向中 国境内分行拨付的营运资金合并计算;外资 银行营业性机构经营代理发行、代理兑付、承 销政府债券等业务适用报告制;外国银行在 中国境内同时设有外商独资银行(或中外合 资银行)和外国银行分行的,该外国银行分行 只能从事批发业务等相关要求。 (李延霞)

本报监督公台

各界监督。 举报电话: 028-68230681 028-68230659

热线电话:13980606808 新闻热线:028-87369123 投稿邮箱:3086645109@qq.com







## 了解原始酿酒工艺 共同见证封签仪式

第二届醉火节暨宁城原始工艺老窖陈储两年见证会圆满落下帷幕



### |人物名片|

途牛副总裁, 先后多 次担任过虎啸奖评审委员 及监审副主席;IAI 国际广 告奖、金鼠标奖营销、金触 点营销奖 VIP 评审委员; 中国商广协会品牌研究院 研究员、内容营销委员会 理事等。

第八届梅花网传播业大展上海站圆满 落幕。途牛旅游网副总裁王树柏应邀出席, 并发表主题演讲《从三度到九度 品牌升级 之道》。

如何才能把品牌三度裂变成品牌九 度?"广告可以让消费者接受一个品牌,但 它的影响就像'阳刻'一样,在人类记忆中 非常短暂,不过,良好的体验度、参与度和 向往度可以让品牌像'阴刻'一样深深印在 用户的心智中,从而取得更好的销售成

绩。"王树柏表示,从广告投放到销售转化, 是用户从接收信息到接受购买的过程,也 是用户心智从产生到转化的过程。媒介具 有显性价值和隐性价值两部分。其中,显性 价值是占领用户心智并实现转化的部分 (心智流量),而隐性价值则是用户心智受 到影响,有印象但还未产生转化的部分(剩 余心智流量),包括知道暂不感兴趣用户以 及感兴趣无消费的用户,即潜在用户。很多 品牌在投放时,大多数企业只关注了媒介

的显性价值,而忽略了它的隐性价值。 如何才能更好地挖掘媒介的隐性价

值、转化剩余心智流量?"良好的参与度、体 验度和向往度是品牌九度裂变的基石,不 仅能够向知名度裂变,也可以向认知度、可 信度裂变以及向满意度、忠诚度和美誉度 裂变,甚至向大家喜闻乐见的粉丝度裂变。 加上粉丝度,品牌维度就十全十美了。通过 裂变形成品牌九度甚至品牌十度,相当于 是对剩余心智流量多次影响,再加上有针

对性的营销,可以让这些剩余心智流量转 化为品牌客户,从而进一步带来新客及促 进复购。"王树柏表示。

王树柏将企业营销过程比喻成一棵树 的成长过程,树的根基就是产品和服务,只有 优质的产品和服务,才能让大树(营销)站稳 脚跟,树干是传播渠道和销售渠道,产品到达 用户的过程是让用户知道并买到, 这其中需 要传播和销售,只有两者结合,做到品销合 一,才能提升效果和转化。

# 中国将开展营商环境评价

■ 新华社记者 赵文君

11月28日召开的国务院常务会议决 定,按照国际可比、对标世行、中国特色原则, 围绕与市场主体密切相关的开办企业、办理 建筑许可、获得信贷、纳税、办理破产等方面 和知识产权保护等,开展中国营商环境评价, 逐步在全国推开,推动出台更多优化营商环 境的硬举措,让企业有切身感受,使中国继续 成为中外投资发展的热土。

会议指出,按照党中央、国务院部署,顺 应社会期盼,近年来各地区、各部门持续推进 "放管服"等改革,改善营商环境取得积极成

国家市场监管总局登记注册局局长熊茂 平说,近年来先后实施了一系列深化商事制 度的举措,包括注册资本实缴改任缴、企业名 称自主申报、压缩企业开办时间等一系列改 革,推动市场主体准入制度发生了根本性变 革。改革举措产生了良好效果,有效降低了企 业制度性交易成本,同时激发了市场活力,促



进了创业就业和民生改善。

会议指出,下一步,要把进一步优化营商 环境作为促进高质量发展、应对复杂形势的 重要举措,瞄准市场主体反映的突出问题,加 力推改革、促开放,放宽市场准入,加强公正 监管,制止乱收费乱检查等,避免对企业自主

经营的不当干扰,不断缩小与国际一流营商 环境的差距, 使市场主体活力和社会创造力 持续迸发。

熊茂平说,优化营商环境,一是着力"减 证照,压许可",营造更加便利透明的准入环 境。二是强化竞争政策实施,营造公平竞争的 市场环境。三是优化政务服务,创造健康和谐 的发展环境。深入整治违法违规价费行为,检 查小微企业收费政策落实情况,会同有关部 门依法整治"红顶中介"等。

会议指出,加快把一些地方已经见效、便 利企业的做法推向全国。尤其要在精简事项、 简化流程、降低费用等方面加大力度。

国家市场监管总局积极推动在自贸区试 点成熟的"证照分离"改革事项,在全国范围 内实施,以"减证"促进"简政"。今年11月10 日起,在全国对首批 106 项涉企行政审批事 项进行改革,推进"照后减证"。

会议指出,建立企业参与营商环境政策 制定的工作机制,支持开展第三方评估,打造 市场化、法治化、国际化营商环境。

熊茂平说,企业办理了营业执照后还有 很多行业的"小门"难以进入、还不能有效开 展相关行业的经营,经初步统计,与营业执照 密切相关的各行业的行政审批事项多达几百 项,"准入不准营"难题依然突出。市场主体准 入便利化改革还有进一步提升空间。



上海复旦大学遗传工程国家重点实验室

检测执行:

上海龙鼎医药科技有限公司 西南片区:

四川奥美康健康管理有限责任公司

服务电话:

13980606808 (王先生)

15881033359 (邹先生) 18180886800(冯先生)



电话: (028)87369123 广告经营许可证: 川工商广字 5100004000280 地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号